

**Informacja o sytuacji ekonomiczno finansowej Banku Spółdzielczego w Krzeszowicach
wg stanu na dzień 31-12-2024r.**

L.p.		Stan na 31-12-2022r.	Stan na 30-06-2023r.	Stan na 31-12-2023r.	Stan na 30-06-2024r.	Stan na 31-12-2024r.
	Aktywa	118 949	135 399	158 107	165 046	191 344
1	Kasa, operacje z Bankiem Centralnym	2 719	2 974	1 819	2 486	3 255
2	Należności od sektora finansowego	12 536	22 832	29 606	41 139	40 403
3	Należności od sektora niefinansowego	27 744	27 526	31 477	33 845	30 414
4	Dłużne papiery wartościowe	63 237	70 759	82 649	76 933	92 983
5	Rzeczowe aktywa trwałe	1 403	1 388	1 307	1 332	1 274
	Pasywa	118 949	135 399	158 107	165 046	191 344
	Zobowiązania wobec sektora finansowego	0	0	0	0	2 101
1	Zobowiązania wobec sektora niefinansowego	91 196	96 374	110 660	119 311	127 062
2	Zobowiązania wobec sektora budżetowego	11 160	20 624	27 003	24 473	39 205
3	Rezerwy	1 084	1 186	1 519	1 473	1 746
4	Kapitały	12 645	14 826	14 909	17 537	17 530
	Rachunek zysków i strat					
1	Wynik na działalności bankowej	6 696	4 076	8 143	4 233	8 686
2	Koszty działania Banku	4 072	1 900	4 635	2 202	4 722
3	Amortyzacja	237	74	266	88	206
4	Zysk brutto	2 225	1 967	3 234	1 958	3 430
5	Zysk netto	2 012	1 770	2 636	1 725	2 695
	Wskaźniki					
1	ROA netto	1,85%	2,66%	1,91%	2,26%	1,62%
2	ROE netto	15,70%	26,03%	18,62%	22,59%	16,43%
3	C/I	58,57%	47,23%	55,37%	52,11%	54,62%
4	Całkowity współczynnik kapitałowy	34,14%	41,77%	36,83%	40,75%	35,35%
5	Udział kredytów w aktywach	31,93%	26,99%	25,49%	25,32%	27,39%
6	Udział depozytów w pasywach	85,92%	86,25%	86,95%	86,98%	87,83%
7	Udział papierów wartościowych w aktywach	53,16%	52,26%	52,27%	46,61%	48,59%
8	Wskaźnik jakości kredytów	4,49%	5,04%	3,60%	3,58%	4,30%
11	LCR	5,80	5,02	4,87	4,00	3,61
	NSFR	2,40	2,40	2,20	2,24	2,26
12	Wskaźnik dźwigni finansowej	10,36%	10,71%	11,36%	13,83%	11,20%

- Suma bilansowa Banku wg stanu na 31 grudnia 2024r. osiągnęła ponad 191 mln zł i w ciągu 12 m-cy wzrosła o 33 mln zł. Depozyty ukształtowały się łącznie na poziomie 168 mln zł wobec 138 mln zł w 2023r., w tym 56% stanowią depozyty osób prywatnych (93 mln zł).
- Wynik finansowy brutto wyniósł 3 430 tys. zł (netto: 2 695 tys. zł). Głównym źródłem osiąganych dochodów był wynik na działalności bankowej, który na 12_2024r. wyniósł 8 mln 686 tys. zł. Koszty działania banku osiągnęły wartość : 4 mln 722 tys. zł - wyższą o 87 tys. zł w relacji do ubiegłego roku.
- Kapitały ukształtowały się na poziomie 17 mln 530 tys. zł, co stanowi 4 mln EUR. Fundusze własne: 17 mln 898 tys. zł. Całkowity współczynnik kapitałowy wyniósł 35,35%, a wskaźnik dźwigni finansowej 11,20%.
- Wskaźnik relacji kredytów zagrożonych do kredytów ogółem wyniósł 4,30%. Na kredyty utworzono rezerwy celowe w kwocie 1 250 tys. zł bilansowo.
- Bank utrzymuje bezpieczną pozycję płynnościową. W portfolio aktywów Bank dysponuje obligacjami Skarbu Państwa, PFR i bonami pieniężnymi NBP o łącznej wartości nominalnej 95 mln zł oraz lokatami w Banku Zrzeszającym.

Bank Spółdzielczy
w Krzeszowicach
WICEPREZES ZARZĄDU
ds. handlowych
Katarzyna Nawak

Bank Spółdzielczy
w Krzeszowicach
WICEPREZES ZARZĄDU
ds. finansowych
Magdalena Kleczkiewicz

Bank Spółdzielczy
w Krzeszowicach
PREZES ZARZĄDU
Łukasz Koryczan